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Чи можна оскаржити результати НМТ та
змінити бали - роз'яснення УЦОЯО
Очільниця УЦОЯО пояснила, чому випускники не можуть оскаржити
бали іспиту і коли Центр все ж переглядає рішення
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Очільниця УЦОЯО повідомила, що апеляції на результати НМТ-2026 не існує

Тисячі випускників, незадоволених своїми балами НМТ-2026,
розраховують на перегляд результатів - проте такої процедури в
Україні просто не існує. Директорка Українського центру
оцінювання якості освіти Тетяна Вакуленко детально пояснила, яких
варіантів захисту своїх прав випускники все ж таки не позбавлені.
Ключовим інструментом залишається оскарження порушень процедури -
але не самих балів.

Частина випускників уже склала Національний мультипредметний
тест, і не всі задоволені отриманими результатами. В інтерв'ю
виданню "Главком" Вакуленко розповіла, що багато батьків та
випускників за звичкою минулих років сподіваються на процедуру
перегляду результатів. Проте ця надія не має нормативного
підґрунтя.

"Як такої апеляції на результат НМТ не існує. Оскаржити
результат неможливо, тому що всі завдання перевіряються
автоматично. Немає, як раніше, завдань з розгорнутою формою
відповіді, яку б перевіряла людина. Всі отримують однакові
завдання і відповіді однаково оцінюються", - заявила директорка
УЦОЯО.

Попри це, у Центрі допускають можливість виправлення системних
помилок: якщо учасники помітять неточність в умові завдання і
повідомлять про це, УЦОЯО перевірить, як воно відображалося на
екрані. Якщо технічний дефект підтвердиться, рішення ухвалять на
користь усіх учасників тестування.

НМТ

Оскаржити результати НМТ майже неможливо.

Як приклад Вакуленко навела ситуацію трирічної давнини: через
збій з умови зникло одне із значень, що зробило розв'язання
неможливим. Тоді бали перерахували для всіх випускників. Отже,
виправлення стосується лише системних, підтверджених помилок у
змісті завдань - і одразу для кожного учасника, а не
індивідуально.

Що зробити при технічних збоях під час
іспиту

Учасники, які вважають, що під час тестування порушили процедуру
проведення іспиту, можуть подати апеляційну заяву. Зробити це
потрібно в день складання НМТ до виходу з тимчасового
екзаменаційного центру через відповідальну особу. Тобто вікно для
реакції є, але коротке - вийшов із центру без заяви, і оскаржити
вже нічого не вийде.

Якщо проблему не усунули, потрібно писати апеляційну заяву на
порушення процедури - підкреслила Вакуленко. Розгляд заяви
здійснює регламентна комісія, яка протягом трьох днів ухвалює
рішення. У разі підтвердження серйозного порушення можливе
анулювання результату та допуск до додаткової сесії.

Вакуленко також нагадала: учасники, чиє тестування перервала
тривога довше ніж на 2,5 години, мають право зупинити НМТ і
скласти його під час додаткової сесії в липні. Основні сесії
національного мультипредметного тестування тривають до 25 червня.
З 17 по 24 липня заплановані додаткові сесії.

Скандал на Одещині та позиція МОН щодо
спрощення тесту

В Одесі через тривалі повітряні тривоги проведення НМТ
розтягнулося на 13 годин - з 09:00 до 22:00, що призвело до
критичного виснаження абітурієнтів. Екзаменаційний центр виявився
непідготовленим до умов воєнного стану - діти не мали доступу до
їжі та води, а зв'язок із батьками був обмежений.

"Це неприйнятний провал системи проведення НМТ в умовах
воєнного стану, який не забезпечує дітям ані безпеки, ані
базових умов, ані рівних можливостей", - заявив уповноважений
Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець.

Директорка УЦОЯО виступила у Верховній Раді, де пояснила позицію
відомства. За її словами, ключова причина одеського інциденту -
постійні атаки ворога та відсутність достатньої кількості
укриттів для проведення НМТ. Вона закликала депутатів не шукати
винних, а допомогти створити належні умови. Паралельно тривають
дискусії про те, чи варто спростити сам тест. Прем'єр-міністерка
Юлія Свириденко наголосила, що математика залишиться обов'язковим
предметом і змінювати структуру тестування найближчими роками не
планують. 

Водночас Міністерство освіти і науки не планує полегшувати НМТ
для вступників через умови воєнного часу. Питання про можливі
поступки у вимогах постало на тлі хвилі скарг батьків і
дітей. Міністр освіти Оксен Лісовий зазаначив, що НМТ є єдиним і
рівним для всіх учасників, незалежно від обставин.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Тренувальні тести обіцяли бюджет - чому медалістка Аделіна
втратила бали на НМТ

 Збої на НМТ зруйнували мрію стати лікарем Ангеліни Діденко -
історія вінницької медалістки

 Вартова бюрократичного апарату - Тетяну Вакуленко з УЦОЯО
остаточно зганьбив її ж коментар щодо скандалу з НМТ, краще б
мовчала
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На саміті G7 домовилися
посилити санкції проти РФ, а
Трамп не виключає відновлення
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Побиття, сексуальне насильство і кийки -

на Одещині заарештували шістьох

працівників ТЦК та трьох активістів
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Будинок, елітне авто та база відпочинку

- у колишнього очільника Рівненської

митниці хочуть конфіскувати майно
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Вирок за теракт у Києві - помічник шеф-

кухаря, завербований РФ, отримав строк

за замах на бійця Нацгвардії
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Щоб не втратити 2 тис. грн - monobank

закликає українців перевірити стан свого

здоров’я
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